

银行理财产品收益跌跌不休

“年末理财算盘”该怎么打?

近日，很多市民在整理账户、下单理财之时，习惯性地开始关注“年末行情”，寄希望于年底的理财时机。然而，记者日前从甬上各家银行了解到，银行加推产品意愿不浓，投资者预期中的年末理财翘尾行情恐难再现。

“年末理财大餐”恐会落空

据悉，今年以来，理财产品收益跌跌不休，融360监测的数据显示，9月，银行理财产品量价齐跌，平均预期年化收益率仅为3.66%，创下历史新高；尽管受国庆节假日专属理财产品的牵引，10月中下旬一度呈现小幅上升，但平均预期年化收益率仍在3.7%以下；上周亦未见有所回升。

怎样打理好手中的闲钱？

倘若年末行情未能如愿到来，市民投资者又该怎样打理好手中的闲钱以及即将入手的年终大奖呢？

银行理财师认为，面对利率下行，投资者务必调整心态，一方面降低收益预期，另一方面对自身的综合收益目标和风险承受能力进行一次清楚的评估，以便找到合适的资产配置组合。倘若风险承受

能力高，不妨关注股市、基金，等待可能出现的年底“红包行情”；倘若风险承受能力不高，则建议市民关注银行的稳健型产品。对此，各家银行即将陆续发行的圣诞、元旦等假期专属理财产品以及手机银行专属理财、高净值客户专属理财成为理财师重点推荐的品种。

为了确保元旦以及春

事实上，随着降息通道的打开，市场利率一直都处于下行状态，再加上宽松的流动性影响，银行理财产品收益自“破4”起，一跌再跌，不仅如此，一些固定收益类投资品种的收益率也持续下滑。

“首先，央行降息传递出未来利率市场化发展的趋势，低利率行情下，很难出现高收益的产品；

其次，银行出于经营业绩、风险防范等多方面因素考虑，也会不约而同地提高银行理财产品资产端的准入标准，收缩理财产品发行规模；而上月‘表外理财拟纳入广义信贷测算’的消息更放缓产品发行进度，凡此种种，低收益率或成银行理财常态。换句话说，今年接下来的日子，这些产品的预期收

益率也很可能会延续当前的下行趋势，市民预期中的‘年末理财大餐’恐会落空”，一家股份制银行产品部负责人昨天在接受记者采访时坦言。

据万得资讯最新统计显示，上周(10月31日~11月6日)，银行的理财产品发行量较此前一周又减少了12.55%，平均预期收益率则低于前一周。

销售理财产品逐渐增多，而面对形形色色的新型理财模式，市民投资者在享受理财服务便利的同时，也要谨记确保资金安全，警惕钓鱼网站和非法链接，切实保护好个人账户信息。同时，在点击确认购买前应仔细查阅产品条款和风险提示，避免因贪图方便而发生误购的情况。

记者 崔凌琳

乐视网股价创13个月新低，资金流出明显

宁波海顺：不建议投资者盲目抄底

深处“舆论风暴中心”的乐视网股价昨日再遭重挫，收盘报37.85元，跌幅4.68%，股价创2015年9月21日以来新低。以45元参与乐视网定增的财通基金、嘉实基金、中邮基金以及牛散章建平被套。目前公司股价，较公布的2016年度增发价41.37元/股，已有较大折价。统计显示，乐视网股价自上周三以来累计下跌14.6%，市值合计蒸发超过128亿元。

11月2日，有消息称，乐视拖欠供应商100多亿元，已被拒绝供货。受此

影响，乐视网股价接连大幅下挫。11月6日，贾跃亭发布全员内部信，第一次公开谈及他对非上市公司发展节奏过快的反思，并认为管理层应该承担责任。关于上市公司，贾跃亭认为自己过往关注度不够，并表达了对乐视网长期价值投资股东的感念和歉意。接下来，股民或可在资产注入预期、业绩表现以及大股东支持等方面期待乐视网表现。他在信中表示，“上市公司业绩将会进入跨越式增长期。

不过，贾跃亭“反思信”未能挽回跌势，昨日开盘后，乐视网股价再度大幅下挫。乐视网也被市场认为只会讲故事，非常缺乏现金的公司。

此前，乐视发布了2016年三季度的财报，乐视网前三季度实现归母公司利润约4.93亿元，较去

年同期增长30.75%。报告最后数据显示，乐视网总资产约288.69亿元，负债余额约189.72亿元，资产负债率65.72%。

年初至今，乐视网的股价已经跌去了32.43%，投资者是否可以捡些便宜筹码？宁波海顺高级投顾管杰表示，从乐视网的日K线走势来看，乐视网股价破位十分明显，多根均线早已成空头排列，虽说公司目前股价已跌破定增价超一成，但从操作层面来看即使有交易性机会仍不建议投资者盲目抄底。近4个交易日乐视网资金流出还是十分明显，特别是11月2日，主力净流出逾5.9亿元，超大单净流出逾5.3亿元。

结合近期市场格局，上证指数较为坚挺，创业板表现十分疲软。创业板的疲弱跟乐视网等权重股的大跌互相关联互相影响。从操作层面来看，短期内建议股民优先控制好手中仓位，多看少动，对乐视网之类的短期超跌个股应多一份观察，少一份心动。

记者 张寅



来象山影视城，
一起穿越吧！

象山影视城穿越季火热开锣啦！
11月1日至12月31日“穿越去春秋战国”、“穿越去唐宋盛世”、“穿越去繁华民国”、“穿越去玄幻未来”“穿越我最行”五大板块超值震撼体验，更有徒步穿越之旅、影视探班游、旗袍选秀等活动，给你不一样的影视体验之旅！
线路：象山影视城、民国城、中国渔村

/渔港古城(二选一)一日游
发团：11月10/12/13/15/17/19/20日
价格：190元/人
咨询电话：87651111 (宁波各旅行社均可报名)
地址：宁波海曙区柳汀街651号
合作单位：浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)
达人旅游网：www.57676.com

从“煤超疯”到“煤飞色舞” 商品市场再掀涨停潮

商报讯 (记者 张波) 昨日，由焦煤、焦炭领涨的期市“黑色旋风”继续发酵，暴涨行情从黑色系蔓延至有色系，大宗商品再度掀起涨停潮，焦煤、焦炭、沪镍、螺纹、热卷、沪锡、鸡蛋、玻璃8品种触涨停。截至收盘，焦煤、焦炭、螺纹钢、沪锡、玻璃涨停。沪镍涨5.27%，热卷涨4.95%，鸡蛋涨4.57%，橡胶涨5.34%，动力煤涨3.44%，铁矿涨3.28%，沪铜涨3.04%，沪铅涨2.07%。

今年9月至今，煤炭价格急剧上涨，引起市场广泛关心。为了切实维护正常市场价格秩序，防止煤炭价格剧烈波动，发改委频频开会并推出应对措施，对产业发出告诫，呼吁先进产能尽快释放产量。但依然无法阻挡以煤炭为主的“黑色系”大宗商品价格的持续大涨态势。

自10月以来，黑色系商品上演了一出疯牛行情。焦炭暴涨52.84%，焦煤涨49.88%，热卷涨29.24%，铁矿石涨28.55%，螺纹钢涨28.23%。涨幅之大令人咂舌。

业内人士指出，短期内无法改变的煤钢供需错配是“双焦”价格持续上涨的主要因素，且由于近期钢价补涨使得钢企减产动力减弱，加上四季度冬储需求等因素，造成短期内市场供需缺口依然存在。目前，从现货市场看，供应依然偏紧，短期内大

幅降价可能性不大。据报道，主要钢厂的焦煤库存已经连续9天下降，触及历史最低水平。而根据环保部门最新规定，从11月1日至明年3月，北京、天津、河北、山东、河南等地的20个城市内，水泥企业一律不得生产；铸造企业，除设施到位、拥有较大规模的，一律停产；不达标的钢铁企业也要停产。

某期货营业部分析人士表示，今年前7个月钢铁煤炭化解过剩产能未能实现任务过半，但截至9月底已完成全年目标的80%以上，说明8月和9月去产能的节奏突然提速，为此，大宗商品市场也迅速作出了反应。

“上半年是钢材，下半年是煤炭，接下去似乎要轮到有色金属了，今年期市热点纷呈，行情火爆异常。”某职业投资者表示，尽管上周五已看空焦煤和焦炭，但面对如此强势的走势，依然不敢贸然进场做空。

某市场人士表示，发改委要求煤炭产能释放的节奏加快，政策调控力度的增强将会有效抑制煤炭价格持续暴涨的势头。目前，焦炭主力合约已基本修复贴水状态，期货与现货价格趋于持平，因此，建议投资者注意防范风险，不可盲目追多。

期货公司提醒客户，11月8日，如果焦煤出现第三个涨停板，交易所将可能采取强制减仓或其他风险控制措施。

■涨停复盘

快乐购：终止重组。
王子新材：终止重组，二连板。

明牌珠宝：拟24亿元收购苏州好屋75%股权。

云南铜业：有色金属涨价。

全信股份：拟逾7亿元收购军工领域资产。

世纪鼎利：拟6.7亿元收购物联网公司。

陕西黑猫：焦煤、焦炭价格暴涨。

青岛金王：拟收购资产加码化妆品电商，二连板。

河北宣工：拟近29亿元收购海外矿业资产，三连板。

金路集团：深圳首控国际商务咨询有限公司举牌。

张波 整理

股市有风险 投资需谨慎